»decon wheel

Monterings anvisning Kuschall K3, K4 och AirLite
med Aluminium bakaxel forlanging

MEM®6083 och MEMG6084
1. Demontera hjulen pa bada sidorna.

2. Forbered nu hjulet enligt bilderna ovan med foljande:
- Axel @12,7 x 51 med Detalj Nummer: XOE-2530E-CO0
- Distanser med Detalj Nummer: XOE-25383-00.

2017-10-12
Sida: 1



»decon wheel

-
—

""—-_\_\_\_\_\_\_\_'___'_'_,_,_,—o—"’
3. Montera nu fastet pa chassit enligt bilderna ovan.
For montering pa en sida, sa skall foljande inga.

Placering Art.Nr. Antal Beskrivning

1 300019 1 Nav Distans

2 XSM16M 1 Mutter M16X1 Lag

3 405239 1 Nordlock Bricka

4 XSFM6X25 2 Skruv forsankt M6 x 25
5 MC6SM8X16 1 Skruv M8 x 16

6 XOE-22294-BO 1 Hoger Faste

7 HWO069 1 Navhylsa M16x1/12,7
8 XOE-25383-00 1 Distans 12,7

9 93440-120520 1 Sparring

OBS! Vid separat kop av monteringssats medfoljer ej axel, axel distans eller sparring, for
byte se servicebok.

4. Montera nu den rygghangda batteri vaskan.

2017-10-12
Sida: 2



